

# 葛优加盟姜文新片演骗子

## 三年前约定再合作,《一步之遥》即将开拍

本报综合消息 《让子弹飞》里麻子师爷还没“斗”够,《一步之遥》中姜文、葛优还将继续对决。记者3月13日从永不乐乎公司方面获悉,备受瞩目的姜文新片《一步之遥》即将开拍,除姜文自己担任主演,最佳拍档依然锁定《让子弹飞》里亦敌亦友的葛优。影片出品人马珂透露,《一步之遥》里葛优仍旧是个深藏不露的狠角色,他和姜文的关系则依旧“很暴力、很喜感、很纠结”。这一消息意味着,2013年,葛大爷很忙,在冯小刚的《私人订制》里被骗,在《一步之遥》里骗人。

### 三年前就约定再合作

“姜文和葛优能再度合作,这当然是惊喜,但也在计划之中”,对于姜文、葛优的再度合作,马珂坦承自己作为出品人并不意外,三年前《让子弹飞》拍完两人就约定继续合作。姜文、葛优合作的《让子弹飞》成功热映,“张麻子”和“汤师爷”成为两人新的银幕经典形象,两人在片中数度交锋、斗智斗勇,诙谐幽默又激情四射,也成为影迷津津乐道的话题。银幕之外,姜文和葛优也是至交好友,《让子弹飞》难得实现的合作让两人意犹未尽,姜文认定新片非葛优莫属,葛优也不惜为姜文

新片推了数部片约。据了解,正是因为约定继续合作,从《一步之遥》的故事雏形产生开始,姜文和葛优三年来为剧中角色反复沟通、说两个角色为两位影帝量身定做也不为过。

### 师爷复仇,骗术升级虐麻子

《让子弹飞》中,姜文和葛优分饰亦敌亦友的张牧之和汤师爷,机关算尽的汤师爷反倒全程被张麻子虐。不过,据了解,在新片《一步之遥》中,汤师爷有望复仇,他出演的角色更老辣更狡猾,骗术升级、和姜文扮演角色之间的关系也更复杂,汤师爷有望复仇反虐张麻子,两人恶斗最终结果到底如何,也成为“一步之遥”的最大悬念。

“更惊险也更幽默”,马珂称目前谈剧情和具体的角色为时尚早,不过因为《一步之遥》的故事背景改在了东方魔都上海,影片的格局会加强,“上个世纪二三十年代的国际都市,人的命运都跌宕起伏,在欲望的刺激下,可以说每个人都是冒险家,同样是张麻子和汤师爷会做出更刺激和更匪夷所思的事情来。”同时,他也透露,影片将延续姜文一贯作品幽默诙谐的风格。(马彧)



葛优加盟姜文新片



王雷

本报综合消息 由王雷、潘之琳、姚芊羽、李小萌主演的都市喜剧《金太狼的幸福生活》即将于4月2日全国上映。3月13日,该片在京举办首映,拉开了金太狼全国春季看片交流会(简称“春交会”)的大幕。

影片改编自热播同名电视剧,而故事则

## 电影版“金太狼”北京首映

### “岳母”宋丹丹差点笑岔气

是发生在妇科医生金太狼和米小米结婚以前,讲述闷骚男金太狼在成长为真正男人的道路上,和3个姑娘之间的爆笑感情奇遇。在问到拍摄感受时,王雷风趣地表示最难忘的是经历了很多尴尬的场面,“牺牲”很大,甚至面对各种“勾引”时还要坐怀不乱。宋丹丹也赶来捧场,并以金太狼正牌丈母娘的身份高度评价了电影版,表示“差点笑岔了气”,随后她又调侃说:“没想到金太狼还这么招女孩喜欢,看来‘妇女之友’的称号不是白叫的,对这个‘女婿’还要多加提防啊!”

在观影过程中,影片全方位上演色香味俱全的重口桥段,如此活色生香的观影过程,足以令现场笑声不断,充满欢乐。影片延续并升级了原作的搞笑幽默风格,闷骚性暗示的

包袱密集,令观众从头笑到尾。金太狼历经文艺女青年、女王上司、屌丝妹妹从内心到肉体的轮番折磨,尴尬趣事不断。他往往把姑娘不经意的一句话误会成挑逗性暗示,引他主动宽衣解带、投怀送抱,却连番惨遭碰壁,可出人意料的是,全片在结尾字幕处又产生了一个令观众预料不到的小高潮,导演在结尾又埋了一颗大“彩蛋”。

影片里,王雷要经历三位女性在情感、工作、生活全方位蹂躏,在谈到这段幸福的烦恼时,王雷笑着调侃道:“从工作到生活中都被各种女性领导,很享受啊!”宋丹丹当晚看片后,除了对影片的质量和喜剧效果十分认可外,还对她的女婿“金太狼”进行了赞赏,她笑说:“我这个‘女婿’是选对了,婚前面对各种诱惑还能守身如玉,有节操。”(马彧)

## 朗朗又获“华人大奖”提名

本报综合消息 由凤凰卫视等主办的“世界因你而美丽——影响世界华人盛典2012——2013”日前正式启动,近日主办方宣布,国际著名钢琴演奏家朗朗获得“影响世界华人大奖”提名。“世界因你而美丽——影响世界华人盛典2012——2013”将于3月30日在北京大学百年周年纪念讲堂举行,凤凰卫视及凤凰网将通过卫星和网络播出典礼盛况,这些华语圈的精英媒体人当晚也会齐聚典礼现场,代表全球华人观众向获奖人提问。

今年3月初,朗朗在波士顿交响乐大厅连续3天的音乐会圆满结束。对于朗朗来说,此次音乐会有着重要的历史意义。在完成波士顿的音乐会之后,朗朗已经和世界上所有的顶级乐团合作了音乐季套场音乐会,实现了古典音乐界的“大满贯”。(张艳)

## 斯皮尔伯格与杰克逊角色互换

### 《丁丁历险记2》年底开拍

本报综合消息 在本届奥斯卡最佳导演的竞争中败给李安的史蒂文·斯皮尔伯格,再次将他的创作目光投向3D动画片。他近日透露,《丁丁历险记2》将在今年年底开拍,计划在2015年圣诞节期间上

映。2011年,位列全球最顶级导演行列的史蒂文·斯皮尔伯格和彼得·杰克逊联袂献上3D动画片《丁丁历险记》,前者导演,后者监制。可惜,这部上映前被影评界集体看好

的动画大片最终却未能在票房上高奏凯歌。根据早就议定的计划,《丁丁历险记2》进入实质启动阶段,两位大导演在片中的角色也进行了互换,斯皮尔伯格担任监制,杰克逊执导。(罗震光)

## 《被解救的姜戈》确认内地将映



昆汀·塔伦蒂诺

本报综合消息 据索尼哥伦比亚影片公司消息称,好莱坞鬼才导演昆汀·塔伦蒂诺的第一部西部片《Django Unchained》将于今年4月在国内公映,中文译名正式定为《被解救的姜戈》。

昆汀曾因《落水狗》、《低俗小说》、《罪恶之城》、《杀死比尔》等影片广受国内影迷喜爱,新作《被解救的姜戈》影片北美上映即勇夺新年档新片冠军的傲人成绩向世人宣示着昆氏电影的华丽回归。

据报道,《被解救的姜戈》在北美上映首周的票房就已远胜昆汀的前一部作品《无耻混蛋》,创下了他电影票房最高的纪录。此外,该片还是首部获批在国内引进的昆氏电影。(马彧)



林志玲

## 电影《王牌》在沪开机

### 林志玲“老”得让人认不出

本报综合消息 以上世纪30年代上海地下党机密行动为题材的电影《王牌》3月13日在沪举行开机仪式。现场众星云集,导演范建会携梁家辉、林志玲、郭君梅、李铭顺等主创出席。

发布会现场,林志玲一身绛紫色的旗袍,尽显上世纪初上海女子的优雅与端庄。林志玲在片中扮演一位中共地下党员。她说:“‘王牌’不只是一个行动代号,也是一种精神。”该角色在戏中的时间跨度极大,从上世纪30年代一直到50年代,这也是对她演技的

考验。梁家辉笑称自己在片场认不出扮了老妆的林志玲。他还连连称赞林志玲的演技,说在拍摄过程中被其表演所感动。而被问到成片是否会使用林志玲本人的声音时,林志玲表示:“一定会用自己的原声。”

相比林志玲和梁家辉,作为上海本地人的郭君梅在现场很放得开。她说自从看了《情人》之后,自己就成了梁家辉的铁杆粉丝。此次参演《王牌》,圆了与梁家辉合作的梦。谈到片中与林志玲的合作,郭君梅说:“志玲一定是史上最嗲的地下党员。”(张芝)